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Originale 

 
 

COMUNE di BRENO 
Provincia di Brescia 

 

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale 
 

N° 32 DEL  28/03/2018  
 
OGGETTO: ISTITUZIONE PERMESSI IN DEROGA NELLE AREE DI SOSTA 

REGOLAMENTATE NEL CENTRO ABITATO DI BRENO 
 
 
L'anno duemiladiciotto, addì ventotto del mese di Marzo alle ore 20:30, nella sala 
della adunanze. 
Previo l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge vennero 
convocati oggi i componenti della Giunta Comunale. 
 
Intervennero i Signori: 
 
Cognome e Nome Funzione P A 
FARISOGLIO SANDRO Sindaco X  
PANTEGHINI ALESSANDRO Vice Sindaco X  
BETTONI SIMONE Assessore X  
PELAMATTI SABRINA Assessore X  
BOTTICCHIO LUCIA Assessore X  

 
 

 
Assiste  Il Segretario Generale  Dott. Germano Pezzoni. 
 
Constatato il numero legale degli intervenuti assume la presidenza il Sindaco Dott. 
Sandro Farisoglio e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra 
indicato. 
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LA GIUNTA COMUNALE 
 

Al fine di razionalizzare le soste dei veicoli nei parcheggi del centro abitato;  

In riferimento alle intenzioni espresse dall’Amministrazione Comunale di integrare 
quanto disposto dalla Delibera di Giunta Comunale n° 21 del 04/04/2016, che istituiva 
permessi in deroga nelle aree di sosta regolamentate nel centro abitato del Comune di 
Breno;  

A seguito di confronto con l’ufficio tecnico comunale e la Polizia Locale Unione Antichi 
Borghi di Valle Camonica;  

VISTO: 

• il D.Lgs.vo n. 163 del 12 Aprile 2006 e il DPR 05 ottobre 2010, n. 207 e s.m.i.; 

• il D.Lgs.vo n. 267 del 18 Agosto 2000; 

• il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica del responsabile del settore, 
ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. n.267/2000;  

Con votazione unanime favorevole espressa nelle forme di legge dagli aventi diritto, 
presenti e votanti 

DELIBERA 

1. l’istituzione delle seguenti tipologie di permessi in deroga rilasciabili con le 
relative tariffe: 

A. Permesso in deroga nelle aree di sosta regolamentate a pagamento e 
disco orario nelle seguenti zone:  

• Piazza Gen. Ronchi 

• Piazza Vielmi 

• parcheggio coperto (multi-piano) in via Don Romolo Putelli 

per tutti i veicoli di proprietà di cittadini residenti in piazza Gen. Ronchi, 
piazza Vielmi e vicolo Orti, via Rizzieri e via Chievo che ne facciano 
richiesta; 

Tariffa annuale € 80,00; 

B. Permesso per l’esonero dal rispetto del disco orario in tutto il territorio 
comunale e del pagamento nelle aree regolamentate di P.zza Ghislandi e 
P.zza Alpini per i cittadini residenti nel centro storico di Breno (come 
definito dai confini indicati nel Piano di Governo del Territorio) che ne 
facciano richiesta (uno per ogni unità abitativa) 

Tariffa annuale € 50,00; 

2. che il Comune di Breno, nella persona del Sindaco pro-tempore o suo delegato, 
provvederà a vagliare ed autorizzare le richieste presentate dalla cittadinanza 
per quanto stabilito dal presente provvedimento, apponendo sulla richiesta 
l’autorizzazione all’evasione della stessa, indicando il tipo di permesso da 
rilasciare a cura del Comando di Polizia Locale Unione Antichi Borghi di 
Vallecamonica;  
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Successivamente 

LA GIUNTA COMUNALE 

Rilevata la necessità di dare attuazione al servizio in oggetto; 

Visti l’art. 134 comma 4° del D.Lgs n° 267/2000; 

con voti unanimi favorevoli 

DELIBERA 

Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile 

 
  
 
 
 
 
 
 
 

L’Assessore Anziano  
Alessandro Panteghini 

Il Sindaco  
  Dott. Sandro Farisoglio 

Il Segretario Generale 
  Dott. Germano Pezzoni   

 
 

 
Sarà pubblicata all’Albo Pretorio on-line sul sito internet del Comune di Breno per quindici giorni 
consecutivi a partire da oggi. 
 
 
Lì, ____________ Il Segretario Generale 
   Dott. Germano Pezzoni 
 
 
Il sottoscritto Segretario certifica che la suestesa deliberazione, non soggetta al controllo preventivo 
di legittimità, è stata pubblicata nelle forme di legge all’Albo Pretorio del Comune, senza riportare, 
nei primi dieci giorni di pubblicazione, denunce di vizi di legittimità o competenza, per cui la stessa 
è divenuta ESECUTIVA ai sensi del 3° comma dell’art. 134 del D.Lgs 18.8.2000 n. 267. 
 

Lì, ____________ Il Segretario Generale 
 Dott. Germano Pezzoni 
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